

Золотые руки

Мне 58 лет, шить я начала очень рано, у нас в соседях жила швея, к ней я очень часто ходила в гости. В школе шила себе и своим подругам платья и халаты, так как в нашу молодость с модными вещами была напряженка, в техникуме уже юбки и сарафаны. Сейчас я увлеклась шитьем сумок и косметичек, первый рюкзачок сшила для старшей внучки, а уже потом сшила для себя сумку с которой хожу за продуктами. Так я увлеклась шитьем косметичек, сумок больших и маленьких на подарки и на заказ. Ткани для своих задумок покупаю в магазине в Ижевске, где продают остатки от мебельных фабрик, на вес и старые вещи.

Это уже второй рюкзак для старшей внучки сшит из кожзама с карманом внутри и снаружи, а так же его можно носить как сумку.



Сумка что оставила для себя



Сумки-рюкзачки для школьников

сшиты совсем недавно, на подарок нашим первоклассникам. Сшиты из мебельной ткани.



Сумка для документов.

- Моя первая сумка для документов, сшита из кожзама, с молнией.



Косметички.

- Дочь собралась в гости, а что везти на подарки мы не знали, вот и пришла мысль сшить эти косметички. Очень люблю их шить.



Сумки сшитые из лоскутков.



Большие дорожные сумки для детей и внуков.



Сумка, для себя любимой.

Не могла выбрать себе сумку, все что-то не то, карманы маленькие и быстро рвутся, нашла в соц.сетях группу где можно купить выкройку, сшила именно что мне и надо, самое главное карман внешний большой.



Нашла в интернете вот такие забавные подушки и решила сшить.

